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COEFFICIENTE DI FONDAZIONE: 1,25
COEFFICIENTE DA IRREGOL. TOPOGRAFICA: 1,00

COEFFICIENTE DI FONDAZIONE: 1,25
COEFFICIENTE DA IRREGOL. TOPOGRAFICA: 1,00

COEFFICIENTE DI FONDAZIONE: 1,25
COEFFICIENTE DA IRREGOL. TOPOGRAFICA: 1,00

COEFFICIENTE DI FONDAZIONE: 1,25
COEFFICIENTE DA IRREGOL. TOPOGRAFICA: 1,00

- | COEFFICIENTE DI FONDAZIONE: 1,25

COEFFICIENTE DA IRREGOL. TOPOGRAFICA: 1,00

COEFFICIENTE DI FONDAZIONE: 1,25 '
COEFFICIENTE DA IRREGOL. TOPOGRAFICA: 1,00

COEFFICIENTE DI FONDAZIONE: 1,25
COEFFICIENTE DA IRREGOL. TOPOGRAFICA: 1,00

COEFFICIENTE DI FONDAZIONE: 1,25
COEFFICIENTE DA IRREGOL. TOPOGRAFICA: 1,00

COEFFICIENTE DI FONDAZIONE: 1,25
COEFFICIENTE DA IRREGOL. TOPOGRAFICA: 1,00

COEFFICIENTE DI FONDAZIONE: 1,25
COEFFICIENTE DA IRREGOL. TOPOGRAFICA: 1,40

COEFFICIENTE DI FONDAZIONE: 1,00
COEFFICIENTE DA IRREGOL. TOPOGRAFICA: 1,00

COEFFICIENTE DI FONDAZIONE: 1,00
COEFFICIENTE DA IRREGOL. TOPOGRAFICA: 1,00

COEFFICIENTE DI FONDAZIONE: 1,00
COEFFICIENTE DA IRREGOL. TOPOGRAFICA: 1,00
IL COEFFICIENTE DDI FONDAZIONE VALE 1,15
PER UNO SPESSORE DI TERRENI SCIOLTI
SUPERFICIALI MAGGIORE DI 15M.

COEFFICIENTE DI FONDAZIONE: 1,00
COEFFICIENTE DA IRREGOL. TOPOGRAFICA: 1,50
I{L COEFFICIENTE DDI FONDAZIONE VALE 1,15
PER UNO SPESSORE DI TERRENI SCIOLT!
SUPERFICIALI MAGGIORE DI 15M.

COEFFICIENTE DI FONDAZIONE: 1,00
COEFFICIENTE DA IRREGOL. TOPOGRAFICA: 1,00
IL COEFFICIENTE DDI FONDAZIONE VALE 1,15
PER UNO SPESSORE DI TERRENI SCIOLTI
SUPERFICIALI MAGGIORE DI 15M.

COEFFICIENTE DI FONDAZIONE: 1,00
COEFFICIENTE DA IRREGOL. TOPOGRAFICA: 1,30
IL COEFFICIENTE DDI FONDAZIONE VALE. 1,15
PER UNO SPESSORE DI TERRENI SCIOLT!

| SUPERFICIALI MAGGIORE DI 15M.

| COEFFICIENTE DI FONDAZIONE: 1,00

ISA4|

| SUPERFICIALI MAGGIORE DI 15M.

COEFFICIENTE DA IRREGOL. TOPOGRAFICA: 1,15
IL COEFFICIENTE DDI FONDAZIONE VALE 1,15
PER UNO SPESSORE DI TERRENI SCIOLTI

COEFFICIENTE DI FONDAZIONE: 1,00

COEFFICIENTE DA IRREGOL. TOPOGRAFICA: 1,50
IL COEFFICIENTE DDI FONDAZIONE VALE 1,15
PER UNO SPESSORE DI TERRENI SCIOLTI
SUPERFICIALI MAGGIORE DI 15M.

COEFFICIENTE DI FONDAZIONE: 1,00
COEFFICIENTE DA IRREGOL. TOPOGRAFICA: 1,00
IL COEFFICIENTE DDI FONDAZIONE VALE 1,15
PER UNO SPESSORE DI TERRENI SCIOLTI
SUPERFICIALI MAGGIORE DI 15M.

COEFFICIENTE DI FONDAZIONE: 1,10
COEFFICIENTE DA IRREGOL. TOPOGRAFICA: 1,00

COEFFICIENTE DI FONDAZIONE: 1,10
COEFFICIENTE DA IRREGOL. TOPOGRAFICA: 1,00

COEFFICIENTE DI FONDAZIONE:

1,00 PER ZTUFO<=7,5M.

1,20 PER 7,5M. < ZTUFO <=15M.

1,40 PER ZTUFO >15M.

COEFFICIENTE DA IRREGOL. TOPOGRAFICA: 1,00

COEFFICIENTE DI FONDAZIONE: 1,20
COEFFICIENTE DA IRREGOL. TOPOGRAFICA: 1,00

COEFFICIENTE DI FONDAZIONE: 1,25
COEFFICIENTE DA IRREGOL. TOPOGRAFICA: 1,00

COEFFlCiENTE DI FONDAZIONE: 1,00
COEFFICIENTE DA IRREGOL. TOPOGRAFICA: 1,00

COEFFICIENTE DI FONDAZIONE: 1,10
COEFFICIENTE DA IRREGOL. TOPOGRAFICA: 1,00

COEFFICIENTE DI FONDAZIONE:
DIPENDENTE DALL'AREA
COEFFICIENTE DA IRREGOL. TOPOGRAFICA: 1,10
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